
vrtavkasti zgrabljalnik 
rotacioni sakupljač 

ranghinatore rotante 

rotary windrower 
kreiselschwader 

andaineuse rotative 
zwadhark 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 

Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine: 

Van mach nr.: 
 

STAR  360/10 = 962 
STAR  400/11 = 506 
STAR  430/12 = 475 
STAR  470/13 = 623 

SLO   Seznam nadomestnih delov 
HR   Spisak rezervnih delov 

 

GB   Spare parts list 
D   Ersatzteilliste 

I   Lista parti di ricambio 
F   Liste des pièces de rechange 

 

NL   Vervangonderdelenlijst 

 

  
 

 

STAR 360/10, 400/11, 430/12, 470/13 



 

 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
682.01.000.0 
683.01.000.0 
684.01.000.0 
685.01.000.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

1 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 684010011 (D) Reduktor kpl. Reduktor kpl. Reduktionsgetriebe zus. Gear box cpl. Calotta cambio cpl. Boîte de vitesse cpl. Versnellingsbak kpl. 1 
1 685010011 (A),(B),(C) Reduktor kpl. Reduktor kpl. Reduktionsgetriebe zus. Gear box cpl. Calotta cambio cpl. Boîte de vitesse cpl. Versnellingsbak kpl. 1 
2 156055804B (D) Krožnik zgornji Gornji tanjur Teller oben Plate upper Piastra superiore Assiette supérieure Plaat boven 1 
2 156130901B (C) Krožnik zgornji Gornji tanjur Teller oben Plate upper Piastra superiore Assiette supérieure Plaat boven 1 
2 155921700B (B) Krožnik zgornji Gornji tanjur Teller oben Plate upper Piastra superiore Assiette supérieure Plaat boven 1 
2 156025909B (A) Krožnik zgornji Gornji tanjur Teller oben Plate upper Piastra superiore Assiette supérieure Plaat boven 1 
3 155921808  Cev ležajna mont. Ležajna cev mont. Lagerrohr Bearing tube Cuscinetto Tubo Tuyau de coussinet Geleiderbuis 13 
4 155922905C  Krivulja Krivulja Kurve Curve Curva Courbe Bocht 1 
5 155923101A  Pesto var. Glavčina var. Nabe geschw. Hub welded Perno saldato Moyeu soudé Hub gelast 1 
6 677010191B  Ročica nastavna  

var. 
Produžna ručica  
var. 

Verstellhebel  
geschw. 

Adjusting lever  
welded 

Leva di regolazione  
saldata 

Petite main de réglage 
soudée 

Afstelhendel  
gelast 

 
1 

7 677010251B  Plošča nastavna 
 var. 

Produžna ploča  
var. 

Verstellhebel  
geschw. 

Adjusting lever  
welded 

Leva di regolazione  
saldata 

Petite main de réglage 
soudée 

Afstelhendel  
gelast 

 
1 

8 910090001  Podložka  63 / 80 Podloška  63 / 80 Scheibe 63 / 80 Washer 63 / 80 Rondella 63/80 Rondelle 63/60 Sluitring 63 / 80 2 
9 150613107  Podložka  60 / 75 Podloška  60 / 75 Scheibe 60 / 75 Washer 60 / 75 Rondella 60/75  Rondelle 60/75 Sluitring 60 / 75 3 
10 910103300  Vskočnik zunanji Z  60x3 Uskočnik vanjski  Z 60x3 Sicherungsring Z 60x3 Circlip Z 60x3 Anello di sicurezza Z 60x3 Sauteur extérieur Z 60x3 Borgring Z 60x3 2 
11 155951507 (D) Element zapirni Zatvarač Sperrteil Closing part Elemento di chiusura Part à fermer Sluitgedeelte 13 
11 156130705 (C) Element zapirni gumijasti Gumeni zatvarač Gummisperrteil Rubber closing part Elemento di chiusura di 

gomma Part à fermer  Rubberen sluitgedeelte  
13 

11 155923405 (B) Element zapirni-guma Gumeni zatvarač Sperrteil-gummi Closing part-rubber Elemento di chiusura di 
gomma Part à fermer  Sluitgedeelte-rubber  

13
11 155951605 (A) Element zapirni Zatvarač Sperrteil Closing part Elemento di chiusura Part à fermer Sluitgedeelte 13 
12 000246807  Mazalka  BM 10x1 Mazalka  BM 10x1 Nippel BM 10x1 Nipple BM 10x1 Cappuccio BM 10x1 Graisseur BM 10x1 Nippel BM 10x1 1 
13 155923502B  Element zapirni  

var. 
Zatvarač  
var. 

Sperrteil  
geschw. 

Closing part  
welded 

Elemento di chiusura 
saldato 

Part à fermer  
soudée 

Sluitgedeelte  
gelast 

 
1

14 150426809  Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
15 150106806  Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 1 
16 150606204  Vijak  M12x105 Vijak  M12x105 Schraube M12x105 Screw M12x105 Vite M12x105 Vis M12x105 Schroef M12x105  39 
17 000224509  Podložka  12 Podloška  12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 78 
18 150393602  Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 47 
19 151019301C  Trak 2 – 1 x 30 x 115 Traka  2 – 1 x 30 x 115 Band 2 – 1 x 30 x 115 Band 2 – 1 x 30 x 115 Nastro 2 – 1 x 30 x 115 Cordon 2 – 1 x 30 x 115 Band 2 - 1 x 30 x 115 3 
20 151019203C  Trak 2 – 5 x 30 x 110 Traka  2 – 5 x 30 x 110 Band 2 – 5 x 30 x 110 Band 2 – 5 x 30 x 110 Nastro 2 – 5 x 30 x 110 Cordon 2 – 5 x 30 x 110 Band 2 - 5 x 30 x 110 3 
           
           
 



 

 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
682.01.000.0 
683.01.000.0 
684.01.000.0 
685.01.000.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

1 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 150140207  Vijak  M16x25 Vijak  M16x25 Schraube  M16 x 25 Screw  M16 x 25 Vite M16 x 25 Vis M16x25 Schroef M16 x 25 6 
22 910091705  Ležaj  KR 6015 2RS 

(FAG,SKF,NTN) 
Ležaj  KR 6015 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Lager  KR 6015 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Bearing  KR 6015 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Cuscinetto KR 6015 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Coussinet KR 6015 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6015 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

 
1 

23 910091000  Vskočnik notranji  
N 115x4 

Uskočnik unutrašnji  
N 115x4 

Sicherungsring  
N 115x4 

Circlip  
N 115x4 

Anello di sicurezza  
N 115x4 

Sauteur intérieur  
N 115x4 

Borgring  
N 115x4 

 
2 

24 910089406  Podložka  95 / 115 - 0,5 Podloška  95 / 115 - 05 Scheibe 95 / 115 – 0,5 Washer 95 / 115 – 0,5 Rondella 95/115 – 0,5 Rondelle 95/11 – 0,5 Sluitring 95 /115 – 0,5 1 
25 910089709  Podložka  75 / 95 - 0,5 Podloška  75 / 95 - 05 Scheibe 75 / 95 – 0,5 Washer 75 / 95 – 0,5 Rondella 75/95 – 0,5 Rondelle 75/95 – 0,5 Sluitring 75 / 95 - 0,5 1 
26 000238200  Vskočnik zunanji   

Z 75x2,5 
Uskočnik vanjski   
Z 75x2,5 

Sicherungsring  
Z 75x2,5 

Circlip  
Z 75x2,5 

Anello di sicurezza  
Z 75x2,5 

Sauteur extérieur  
Z 75x2,5 

Borgring  
Z 75x2,5 

 
1 

27 910095603  Moznik   
B18 x 11 x 20 

Moždanik   
B18 x 11 x 20 

Passfeder   
B18 x 11 x 20 

Cotter   
B18 x 11 x 20 

Coppiglia  
B18 x 11 x 20 

Goupille fendue 
B18 x 11 x 20 

Borgmoer  
B18 x 11 x 20 

 
1 

28 000248805  Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 8 
29 150426907  Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  9 
30 156055403B (D) Krožnik spodnji var. Donji tanjur var. Teller unten geschw. Plate lower welded Piastra - inferiore saldata Assiette inférieure soudée Plaat onder gelast 1 
30 156130803B (C) Krožnik spodnji var. Donji tanjur var. Teller unten geschw. Plate lower welded Piastra - inferiore saldata Assiette inférieure soudée Plaat onder gelast 1 
30 155922709B (B) Krožnik spodnji var. Donji tanjur var. Teller unten geschw. Plate lower welded Piastra - inferiore saldata Assiette inférieure soudée Plaat onder gelast 1 
30 156026007B (A) Krožnik spodnji var. Donji tanjur var. Teller unten geschw. Plate lower welded Piastra - inferiore saldata Assiette inférieure soudée Plaat onder gelast 1 
31 150087202  Vijak  M12x25 Vijak  M12x25 Schraube  M12x25 Screw  M12x25 Vite M12x25  Vis M12x25 Schroef M12x25 1 
32 910089807  Podložka  75 / 95 – 0,3 Podloška  75 / 95 – 0,3 Scheibe  75 / 95 – 0,3 Washer  75 / 95 – 0,3 Rondella 75/95 – 0,3 Rondelle 75/95 – 0,3 Sluitring 75 / 95 – 0,3 2 
33 910089503  Podložka   95 / 115 – 0,3 Podloška   95 / 115 – 0,3 Scheibe   95 / 115 – 0,3 Washer   95 / 115 – 0,3 Rondella 95/115 – 0,3 Rondelle 95/115 – 0,3 Sluitring 95 /115 – 0,3 2 
34 150670303  Meh zaščitni SOF 76x106 

/BARBIERI/ 
Zaštitni mjeh  SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

Bellows  SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

Faltenbälge  SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

Mantice SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

Soufflet SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

Balgen SOF 76x106 
/BARBIERI/ 

 
1 

35 150670205 
 

Objemka za gumi cevi  
A70-90x9  W2-2    
DIN 3017 

Spojnica za gumenu cev  
A70-90x9  W2-2    
DIN 3017 

Klemmeband  
A70-90x9  W2-2    
DIN 3017 

Binding clip  
A70-90x9  W2-2    
DIN 3017 

Clip di attacco  
A70-90x9 W2-2  
DIN 3017 

Agrafe  
A70-90x9 W2-2  
DIN 3017 

Bindingsclip  
A70-90x9 W2-2  
DIN 3017 

 
 
2

           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
 



 

 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
679.01.007.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 

SLO Moment privitja Ma = 200 Nm 
HR  Moment zatezanja Ma = 200 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 200 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 200 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 200 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 200 Nm 

NL  Moment du vissement Ma = 200 Nm 



 
 
 

 Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

2 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

2 155922308  Podložka   
4  - 50,1/60,3-25 

Podloška   
4  - 50,1/60,3-25 

Scheibe  
4  - 50,1/60,3-25 

Washer  
4  - 50,1/60,3-25 

Rondella  
4 - 50,1/60,3-25 

Rondelle  
4 – 50,1/60,3-25 

Sluitring  
4 - 50,1/60,3-25 

 
2

4 910096808 
 

Valjček tekalni  NUKR  
35X-FKL 
(NUKR 35CK-INA) 

Rotirajući prsten  NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

Rolle  NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

Sphere  NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

Sfera NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

Sphère NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

Bol NUKR  
35X-FKL  
(NUKR 35 CK-INA) 

 
 
1 

5 150427005  Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  1 
6 150087603  Matica  M16x1,5 Navrtka  M16x1,5 Mutter  M16x1,5 Nut  M16x1,5 Dado M16x1,5 Écrou M16x1,5 Moer M16x1,5 1 
7 155922503  Cev ležajna kpl. Ležajna cev kpl. Lagerrohr zus. Tube cpl. Tubo cpl. Tuyau de coussinet cpl. Buis kpl. 1 
8 150602306  Zatič prožni  14x65 Opružni klin  14x65 Spannstift  14x65 Tension pin  14x65 Perno tensione 14x65 Bouchon flexible 14x65 Spanstift 14x65 1 
9 155922601  Čep zapirni plastični Čep plastični Zapfen plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC  Plug PVC 1 
10 150606703  Tesnilo  O  56x3,5 Zaptivač  O  56x3,5 O  Ring  56x3,5 O  Ring  56x3,5 Anello O 56x3,5 Joint O 56 x 3,5 O - ring 56x3,5 1 
13 155921808  Cev ležajna mont. Ležajna cev mont. Lagerrohr  Bearing tube  Cuscinetto Tubo  Tuyau de coussinet cpl.  Geleiderbuis   
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
 



 

 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
679.01.018.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

 Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

2a 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 950005103  Cev ležajna  Ležajna cev  Lagerrohr  Tube  Tubo  Tuyau Buis  1 
2 150618503  Puša  

PCM 505530 M / SKF 
Čaura   
PCM 505530 M / SKF 

Büchse  
PCM 505530 M / SKF 

Sleeve   
PCM 505530 M / SKF 

Manicotto  
PCM 505530 M / SKF 

Manchon  
PCM 505530 M / SKF 

Huls  
PCM 505530 M / SKF 

 
2 

3 000246601  Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
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684.01.001.1 
685.01.001.1 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

3 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 393570110A  Ohišje Kućište Gehäuse Housing Alloggiamento Capot  Behuizing 1 
2 156025703 (A), (B), (C) 

 
Zobnik stožčasti   
3- 9/4,8 

Konusni zupčanik  
3- 9/4,8 

Kegelrad  
3- 9/4,8 

Bevel gear wheel  
3- 9/4,8 

Ruota ingranaggio conico  
3- 9/4,8 

Roue dentée conique 
3- 9/4,8 

Kegeltandwiel  
3- 9/4,8 

 
1 

2 154599508 (D) 
 

Zobnik stožčasti   
3-10/4,8 

Konusni zupčanik  
3-10/4,8 

Kegelrad  
3-10/4,8 

Bevel gear wheel  
3-10/4,8 

Ruota ingranaggio conico  
3-10/4,8 

Roue dentée conique 
3-10/4,8 

Kegeltandwiel  
3-10/4,8 

 
1 

3 156025801 (A), (B), (C) 
 

Zobnik stožčasti   
2-76/4,8 

Konusni zupčanik  
2-76/4,8 

Kegelrad  
2-76/4,8 

Bevel gear wheel  
2-76/4,8 

Ruota ingranaggio conico  
2-76/4,8 

Roue dentée conique 
2-76/4,8 

Kegeltandwiel  
2-76/4,8 

 
1 

3 154572607 (D) 
 

Zobnik stožčasti   
1-76/4.8 

Konusni zupčanik  
1-76/4.8 

Kegelrad  
1-76/4.8 

Bevel gear wheel  
1-76/4.8 

Ruota ingranaggio conico  
1-76/4,8 

Roue dentée conique 
1-76/4.8 

Kegeltandwiel  
1-76/4.8 

 
1 

4 393580130  Gred 16-16-
63,5/A60x55x604 

Vratilo  
16-63,5/A60x55x604 

Welle  
16-63,5/A60x55x604 

Shaft  
16-63,5/A60x55x604 

Albero  
16-63,5/A60x55x604 

Arbre  
16-63,5/A60x55x604 

As  
16-63,5/A60x55x604 

 
1 

5 393570170C  Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Boîte Huls 1 
6 393570180  Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Boîte Huls 1 
7 150427103 (A), (B), (C) Ležaj  KR 3207 2RS 

(FAG,SKF,NTN) DIN 628 
Ležaj KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

Lager KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

Bearing KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

Cuscinetto KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

Coussinet KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

Lager KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 628 

 
1 

8 150406000 (A), (B), (C) Ležaj  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/DIN 625 

Ležaj KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Lager KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Bearing KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Cuscinetto KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Coussinet KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Lager KR 6207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)/ DIN 625 

 
1 

8 150406000 (D) Ležaj  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/DIN 625 

Ležaj KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Lager KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Bearing KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Cuscinetto KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Coussinet KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Lager KR 6207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)/ DIN 625 

 
2 

9 154268009 (A), (B), (C) Podložka   63,4/ 72 - 5 Podloška  63,4/ 72 - 5 Scheibe  63,4/ 72 - 5 Washer  63,4/ 72 - 5 Rondella 63,4/ 72 - 5 Rondelle 63,4/ 72 - 5 Sluitring 63,4 / 72 - 5 1 
9 151570008 (D) Puša  1- 35,5/ 42,4- 15 Čaura  1- 35,5/ 42,4- 15 Büchse  1- 35,5/ 42,4- 15 Sleeve  1- 35,5/ 42,4- 15  Manicotto 1- 35,5/ 42,4- 15  Boîte 1- 35,5/ 42,4- 15 Huls 1 - 35,5/ 42,4- 15 1 
10 910059705  Ležaj aksialni kpl.  V&N 

/FL0.245.00/ 
Aksialni ležaj kpl.  V&N 
/FL0.245.00/ 

Axiallager zus. V&N 
/FL0.245.00/ 

Axial bearing cpl. V&N 
/FL0.245.00/ 

Cuscinetto assiale cpl. V&N 
/FL0.245.00/ 

Coussinet axial cpl. V&N 
/FL0.245.00/ 

Axiale lager kpl.V&N 
/FL0.245.00/ 

 
1 

11 150396805  Podložka kroglasta  C 21 Podloška okruglasta C 21 Kugelscheibe C 21 Sphere washer C 21 Sfera della rondella C 21 Rondelle C 21 Bol sluitring C 21 1 
12 150140207  Vijak  M16x25 Vijak  M16x25 Schraube M16x25 Screw M16x25 Vite M16x25 Vis M16x25 Schroef M16x25 6 
13 150427005  Podložka SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  6 
14 150397804  Tesnilo O 18x3 Zaptivač  O  18x3 O-Dichtring 18x3 O-Ring 18x3 Anello O 18x3 Joint O 18x3 O-ring 18x3 1 
15 150383908  Podložka  35 / 45 - 0,2 Podloška  35 / 45 - 0,2 Scheibe 35 / 45 - 0,2 Washer 35 / 45 - 0,2 Rondella 35/45 - 0,2 Rondelle 35/45 - 0,2 Sluitring 35 / 45 - 0,2 1 
16 000237602  Vskočnik  zunanji 

Z 35x1,5   /  DIN 471 
Uskočnik vanjski  
Z 35x1,5   /  DIN 471 

Sicherungsring aussen  
Z 35x1,5   /  DIN 471 

Circlip  
Z 35x1,5   /  DIN 471 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5  /  DIN 471 

Sauteur extérieur  
Z 35x1,5  /  DIN 471 

Borgring  
Z 35x1,5 / DIN 471 

1 

17 000236505  Vskočnik notranji 
N 72x2,5  /  DIN 472 

Uskočnik unutrašnji  
N 72x2,5  /  DIN 472 

Sicherungsring innen  
N 72x2,5  /  DIN 472 

Circlip  
N 72x2,5  /  DIN 472 

Anello di sicurezza  
N 72x2,5  / DIN 472 

Sauteur intérieur  
N 72x2,5 /  DIN 472 

Borgring  
N 72x2,5 / DIN 472 

 
1 

18 000247003  Mazalka  CM 10x1 Mazalka  CM 10x1 Nippel  CM 10x1 Nipple CM 10x1 Cappuccio CM 10x1 Graisseur CM 10x1 Nippel CM 10x1 1 
19 155749201C  Podložka varovalna 55 Osiguravajuća podloška 55 Sicherungsscheibe 55 Protection washer 55 Protezione - Rondella 55 Rondelle de protection 55 Beschermingssluitring 55 1 
20 154574008C  Matica Navrtka Mutter Nut Dado Écrou  Moer 1 
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A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

3 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 150396913 Ležaj  KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 
625 

Ležaj KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) /DIN 625 

Lager KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Bearing KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN)/ DIN 625 

Cuscinetto KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Coussinet KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN)  /DIN 625 

Lager KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

 
2 

22 153787806 Podložka  60 / 75 - 0,5 Podloška  60 / 75 - 0,5 Scheibe 60 / 75 - 0,5 Washer 60 / 75 - 0,5 Rondella 60/75 - 0,5 Rondelle 60/75 - 0,5 Sluitring 60 / 75 - 0,5 2 
23 159622606 Tesnilo  O  60 / 65x2,5 Zaptivač  O  60 / 65x2,5 O-Dichtring  60 / 65x2,5 O-Ring  60 / 65x2,5 Anello O 60/65x2,5 Joint O 60/65x2,5 O-ring 60 / 65x2,5 1 
24 150613197 Podložka  60 / 75 - 1 Podloška  60 / 75 - 1 Scheibe 60 / 75 - 1 Washer 60 / 75 - 1 Rondella 60/75 - 1 Rondelle 60/75 - 1 Sluitring 60 / 75 - 1 2 
25 910088602 Podložka  35 / 45 - 0,3 Podloška  35 / 45 - 0,3 Scheibe 35 / 45 - 0,3 Washer 35 / 45 - 0,3 Rondella 35/45 - 0,3 Rondelle 35/45 - 0,3 Sluitring 35 / 45 - 0,3 1 
26 151186905 Podložka  35 / 45 - 0,5 Podloška  35 / 45 - 0,5 Scheibe 35 / 45 - 0,5 Washer 35 / 45 - 0,5 Rondella 35/45 - 0,5 Rondelle 35/45 - 0,5 Sluitring 35 / 45 - 0,5 2 
27 910088700 Podložka  56 / 72 - 0,3 Podloška  56 / 72 - 0,3 Scheibe 56 / 72 - 0,3 Washer 56 / 72 - 0,3 Rondella 56/72 - 0,3 Rondelle 56/72 - 0,3 Sluitring 56 / 72 - 0,3 1 
28 393570141A Ohišje ležajno Ležajno kućište Lagergehäuse Bearing housing  Alloggiamento cuscinetto Capot de coussinet Lagerbehuizing  1 
29 153787708 Podložka 60 / 75 - 0,3 Podloška  60 / 75 - 0,3 Scheibe 60 / 75 - 0,3 Washer 60 / 75 - 0,3 Rondella 60/75 - 0,3 Rondelle 60/75 - 0,3 Sluitring 60 / 75 - 0,3 1 
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STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
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A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

4 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 156061600A (D) Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Sostegno saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
1 156135906A (B),(C) Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Sostegno saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
1 155996808A (A) Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Sostegno saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
2 155998405B Lok var. Luk var. Anschlußbogen geschw. Hitch bow welded Gancio di prua saldata Arc soudé Koppelingsboog welded 1 
3 155999208C Puša  6 - 35 / 51 - 30 Čaura  6 - 35 / 51 - 30 Büchse 6 – 35 / 51 – 30 Sleeve 6 – 35 / 51 – 30 Manicotto 6 – 35/51 – 30 Boîte 6 – 35/51 – 30 Huls 6 - 35 / 51 - 30 1 
4 910083901C Puša tekalna Čaura Laufbüchse Run sleeve Attiva manicotto Boîte de course Loophuls 1 
5 910088309 Podložka  30 / 42 - 2 Podloška  30 / 42 - 2 Scheibe 30 / 42 - 2 Washer 30 / 42 – 2 Rondella 30/42 – 2 Rondelle 30/42 – 2 Sluitring 30 / 42 - 2 2 
6 154225001C Podložka  35,2 / 52 - 2,7 Podloška  35,2 / 52 - 2,7 Scheibe  35,2 / 52 – 2,7 Washer  35,2 / 52 – 2,7 Rondella 35,2/52 – 2,7 Rondelle 35,2/52 – 2,7 Sluitring 35,2 / 52 - 2,7 2 
7 910095907 Ležaj prirobnični  

UBPFL 207   NSK 
Ležaj prirubnice 
UBPFL 207   NSK 

Flanschlager 
UBPFL 207   NSK 

Flange bearing 
UBPFL 207   NSK 

Cuscinetto con flangia 
UBPFL 207 NSK 

Coussinet à roulement 
UBPFL 207 NSK 

Flens lager 
UBPFL 207 NSK 

 
1 

8 155999306B Noga podporna var. Potporna noga var. Stützfuss geschw. Support leg welded Gamba di supporto saldata. Jambe de soutien soudée Steunbeen gelast 1 
9 910082109 Sornik vtični Svornjak Steckbolzen Put-in bolt Inserimento bullone  Joint Inschuifbout 1 
10 910091402 Zatik  5 x 32 Klin  5 x 32 Arretierstift 5 x 32 Pin 5 x 32 Pin 5 x 32 Coin 5 x 32 Pin 5 x 32 1 
11 155999609B Sornik prevesni var. Prevesni svornjak var. Kippbolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé Bout gelast 2 
11 154451603B (B),(C),(D) Sornik prevesni var. Prevesni svornjak var. Kippbolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé Bout gelast 2 
12 155999805 Stabilizator kpl. Stabilizator kpl. Stabilisator zus. Stabilizer bar cpl. Barra stabilizzatrice cpl. Stabiliseur cpl. Stabilisatorstang kpl. 2 
13 910081805 Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellehalter P.T.O. Shaft holder Supporto albero cardanico Manche de cardan P.T.O. -ashouder 1 
14 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 3 
15 910096201C Vzmet krožnikasta 

12,3 x 34 x 1,5 
Kružna opruga 
12,3 x 34 x 1,5 

Kreiselfeder 
12,3 x 34 x 1,5 

Oval spring 
12,3 x  34 x 1,5 

Molla ovale 
12,3 x 34 x 1,5 

Ressort ovale  
12,3 x 34 x 1,5 

Ovalen veer 
B18 x 34 x 1,5 

 
2 

16 910096407 Sornik z glavo  
EN 22341 

Svornjak s glav.  
EN 22341 

Kopfbolzen  
EN 22341 

Head bolt  
EN 22341 

Bullone con testa  
EN 22341 

Joint avec la tête  
EN 22341 

Hoofdbout  
EN 22341 

 
4 

17 000251408 Podložka  20 Podloška  20 Scheibe 20 Washer 20 Rondella 20 Rondelle 20 Sluitring 20 4 
18 910088201 Podložka  35 / 45 - 2 Podloška  35 / 45 - 2 Scheibe 35 / 45 - 2 Washer 35 / 45 – 2 Rondella 35/45 – 2 Rondelle 35/45 -2 Sluitring 35 / 45 - 2 1 
19 150398509 Zatič prožni  8 x 50 Opružni klin  8 x 50 Federstift  8 x 50 Flexible pin  8 x 50 Perno flessibile 8 x 50 Bouchon flexible 8 x 50 Flexibele pin 8 x 50 3 
20 150434505 Zatič prožni  5 x 35 Opružni klin  5 x 35 Federstift  5 x 35 Flexible pin  5 x 35 Perno flessibile 5 x 35 Bouchon flexible 5 x 35 Flexibele pin 5 x 35 4 
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STAR 360/10=+962 
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A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

4 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 000210701 Vijak  M10 x 30 Vijak  M10 x 30 Schraube  M10 x 30 Screw  M10 x 30 Vite M10 x 30 Vis M10 x 30 Schroef M10 x 30 2 
22 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
23 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 2 
24 154451809 Sornik  5 - 25 x 120 Svornjak 5 - 25 x 120 Bolzen 5 – 25 x 120 Bolt 5 – 25 x 120 Bullone 5 – 25 x 120 Joint 5 – 25 x 120 Bout 5 - 25 x 120 2 
25 910137104 Podložka  25 / 35 - 2 Podloška 25 /35 - 2 Scheibe 25 / 35 - 2 Washer 25 / 35 – 2 Rondella 25/35 – 2 Rondelle 25/35 - 2 Sluitring 25 / 35 - 2 4 
26 150066109 Zatič prožni  13 x 50-ST Opružni klin 13 x 50-ST Federstift 13 x 50-ST Flexible pin 13 x 50-ST Pin flessibile 13 x 50-ST Bouchon flexible13x50-ST Flexibele pin 13 x 50-ST 1 
27 156210405 Vijak  7 - M16x105 Vijak   7 - M16x105 Schraube  7 - M16x105 Screw   7 - M16x105 Vite 7 - M16x105 Vis 7 – M16x105 Schroef 7 - M16x105 1 
28 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  4 
29 155412804 Matica  M16 Navrtka M16 Mutter M 16 Nut M 16 Dado M 16 Écrou M16 Moer M 16 1 
30 000253905 Vijak  M16 x 35 Navrtka M16 x 35 Schraube M16 x 35 Screw M16 x 35 Vite M16 x 35 Vis M16 x 35 Schroef M16 x 35 4 
31 156061904A (D) Gred pogonska Pogonsko vratilo Antriebswelle Distributor shaft Albero del distributore Arbre de commande Distributieas 1 
31 156136200A (B), (C) Gred pogonska Pogonsko vratilo Antriebswelle Distributor shaft Albero del distributore Arbre de commande Distributieas 1 
31 156025204A (A) Gred pogonska Pogonsko vratilo Antriebswelle Distributor shaft Albero del distributore Arbre de commande Distributieas 1 
32 155117812A Sklopka Sklopka Kupplung  Clutch coupling  Accoppiamento frizione Accouplement  Koppelingsverbinding 1 
33 150662802 Vijak  M6x60 - (10.9) 

ISO 4014 
Vijak  M6x60 - (10.9) 
ISO 4014 

Schraube M6x60 - (10.9) 
ISO 4014 

Screw M6x60 - (10.9) 
ISO 4014 

Vite M6x60 - (10,9) 
ISO 4014 

Vis M6x60 - (10.9) 
ISO 4014 

Schroef M6x60 - (10.9) 
ISO 4014 

 
1 

34 000223902 Podložka  6 Podloška  6 Scheibe  6 Washer  6 Rondella 6 Rondelle 6 Sluitring 6 2 
35 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 1 
36 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalka  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
37 156025302A Uho s pušo Uvo s čaurom Büchseöse Sleeve hitch Manicotto del gancio Oreille avec boîte Hulskoppeling 1 
38 150398402 Zatič prožni  8x40 Opružni klin  8 x 40 Federstift  8x40 Flexible pin  8x40 Perno flessibile 8x40 Bouchon flexible 8x40 Flexibele pin 8x40 5 
39 000235203 Zatič prožni  10 x 50 Opružni klin  10 x 50 Federstift 10 x 50 Flexible pin 10 x 50 Perno flessibile cpl 10 x 50 Bouchon flexible 10 x 50 Flexibele pin 10 x 50 1 
40 152595499 Sornik  9 - 25 x 166 Svornjak 9 - 25 x 166 Bolzen 9 – 25 x 166 Bolt 9 – 25 x 166 Bullone 9 – 25 x 166 Joint 9 – 25 x 166 Bout 9 - 25 x 166 1 
41 151939503 Varovalka žična  4,5 Žičani osigurač  4,5 Drahtsicherung 4,5 Safety wire 4,5 Cavo di sicurezza 4,5 Protection en fil de fer 4,5 Veiligheidskoord 4,5 1 
42 154225305 Vrvica gumi Gumena vrpca Gummischnur Rubber cord Cavo di gomma Corde en gomme Rubberen koord 1 
43 154225207 Kavelj Kuka Haken Hake Rastrelliera Crochet Heek 1 
45 157002307B Zaščita var. Zaštita var. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1 
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 Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

5 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155999903A Cev stabilizatorja  
zunanja  var. 

Cijev ublaživaća  
vanjska  var. 

Rohr stoßdämpfer  
aussen geschw. 

Tube shock-absorber.  
welded 

Ammortizzatore del tubo 
saldato 

Tuyau de l'amortisseur 
extérieur soudé 

Buis schokdemper.  
gelast 

 
1

2 156024900A Cev stabilizatorja 
notranja  var. 

Cijev ublaživaća 
unutrašnja var. 

Rohr stoßdämpfer  
innen geschw. 

Tube shock-absorber.  
welded 

Ammortizzatore del tubo 
saldato 

Tuyau de l'amortisseur 
intérieur soudé 

Buis schokdemper.  
gelast 

 
1 

3 156214508A Omejevalo Ograničnik Anschlag Limiter Limitatore Limiteur Begrenzer 2 
4 150109304 Podložka  8 Podloška  8 Scheibe  8 Washer  8 Rondella 8 Rondelle 8 Sluitring 8 2 
5 150101703 Vijak  M8x65 Vijak  M8x65 Schraube  M8x65 Screw  M8x65 Vite M8x65 Vis M8x65 Schroef M8x65 2 
6 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
7 155949111C Vzmet Opruga Feder Spring Molla  Ressort Veer 1 
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A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

6 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 156062100A (D) Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection soudée gauche Bescherming links gelast 1 
1 156134701A (B),(C) Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection soudée gauche Bescherming links gelast 1 
1 156026301A (A) Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection soudée gauche Bescherming links gelast 1 
2 910111202 Objemka  D 35 Sponka  D 35 Bandage D 35 Bracket D 35 Supporto D 35 Agrafe D 35 Beugel D 35 2 
3 156062404A (D) Zaščita desna var. Zaštita desna var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection soudée droite Bescherming rechts gelast 1 
3 156135005A (B),(C) Zaščita desna var. Zaštita desna var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection soudée droite Bescherming rechts gelast 1 
3 156026800A (A) Zaščita desna var. Zaštita desna var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection soudée droite Bescherming rechts gelast 1 
4 150452101 Sponka  OETIKER  7/9 Sponka  OETIKER  7/9 Klemme OETIKER  7/9 Connector OETIKER  7/9 Connettore OETIKER  7/9 Agrafe OETIKER  7/9 Clip OETIKER  7/9 8 
5 910088201 Podložka  35 / 45 – 2 Podloška 35 / 45 – 2 Scheibe 35 / 45 – 2 Washer 35 / 45 – 2 Rondella 35/45 – 2 Rondelle 35/45 - 2 Sluitring 35 / 45 - 2 6 
6 156027006 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone  Joint Bout 1 
7 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 1 
8 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  1 
9 150202300 Odbojnik okrogli  

Tip D60SH 
Okrugli odbijač  
Tip D60SH 

Kreiselpuffer  
Typ D60SH 

Oval buffer  
type D60SH 

Respingente ovale  
Tipo D60SH 

Feu rond  
Tip D60SH 

Ovalen buffertype  
D 60SH 

 
2 

10 000221307 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
11 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 2 
12 156027104C Puša  1 – 11 / 30 - 18 Čaura  1 – 11 /30 - 18 Büchse 1 – 11 / 30 / 18 Sleeve 1 – 11 / 30 - 80 Manicotto 1 – 11/30 - 80 Boîte 1 – 11/30 - 80 Huls 1 - 11 / 30 - 80 2 
13 156027202 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone  Joint Bout 2 
14 150016306 Zatič prožni  4 x 24 Opružni klin 4 x 24 Federstift  4 x 24 Flexible pin  4 x 24 Perno flessibile 4 x 24 Bouchon flexible 4 x 24 Flexibele pin 4 x 24 2 
15 151078602 Vzmet  1 – 2 x 19 - 50 Opruga  1 – 2 x 19 - 50 Feder 1 – 2 x 19 - 50 Spring 1 – 2 x 19 – 50 Molla 1 – 2 x 19 – 50 Ressort 1 – 2 x 19 – 50 Veer 1 - 2 x 19 - 50 2 
16 150446100 Razcepka  

6,3x 63-ST A3K 
Rascepka  
6,3x63-ST A3K 

Splint  
6,3x63-ST A3K 

Cotter pin  
6,3x63-ST A3K 

Coppiglia  
6,3x63-ST A3K 

Goupille fendue  
6,3x63-ST A3K 

Borgmoer  
6,3x63-ST A3K 

 
2 

17 151048306 Vijak  3 – M12x125 / 65 Vijak  3 – M12x125 / 65 Schraube 3 – M12x125 / 65 Screw 3 – M12x125 / 65 Vite 3 – M12x125/65 Vis 3 – M12x125/65 Schroef 3 – M12x125 / 65 1 
18 155444307 Zavesa kpl. Zavjesa kpl. Schutztuch  zus. Curtain cpl. Telo cpl. Rideau cpl. Gordijnkpl. 1 
20 156063804 (D) Vrv jeklena  7x7x1150 Čelična vrpca  7x7x1150 Drahtseil 7x7x1150 Steel cable 7x7x1150 Cavo di acciaio 7x7x1150 Câble en acier 7x7x1150 Stalen kabel 7x7x1150 2 
20 154269801 (A),(B)

(C) Vrv jeklena  7x7x1450 Čelična vrpca  7x7x1450 Drahtseil 7x7x1450 Steel cable 7x7x1450 Cavo di acciaio 7x7x1450 Câble en acier 7x7x1450 Stalen kabel 7x7x1450  
2 

21 910099208 Pokrov  8 / 84 LG Pokrov  8 / 84 LG Deckel 8/84 LG. Cover 8/84 LG. Calotta 8/84 LG. Clapot 8/84 LG Deksel 8/84 LG. 2 
22 150170807 Vijak  M10 x 90 Vijak  M10 X 90 Schraube M10x90 Screw M10x90 Vite M10x90 Vis M10 x 90 Schroef M10x90 4 
23 000224304 Podložka  10 Podloška  10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 4 
24 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 4 
25 155949219B Vzmet  2 - 8x50 - 241 KTL  Opruga 2 - 7/ 48 -241KTL Feder 2 – 7 48 – 241 KTL Spring 2 – 7 48 – 241 KTL Molla 2 – 7 48 – 241 KTL Ressort 2 –7 48– 241 KTL Veer 2 – 7 48 – 241 KTL 1 
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677.04.006.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

 Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

7 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155444600 Zavesa  RAL 1021 Zavjesa  RAL 1021 Schutztuch  RAL 1021 Curtain  RAL 1021 Telo RAL 1021 Rideau RAL 1021  Gordijn RAL 1021 1 
2 155444502C Vzmet listna Opruga Feder Spring Molla  Ressort  Veer 5 
3 155444405A Nosilec zavese Nosač zavjese Schwadtuch-Träger Swath courtain holder Supporto del telo andanatore Porteur de rideau Zwadgordijnhouder 1 
4 155445717C Letev Letva Leiste Link Collegamento Échelle Link 2 
5 155444219A Nosilec zavese  

var. 
Nosač zavjese  
var. 

Schwadtuch-Träger  
geschw. 

Swath courtain holder  
welded 

Supporto del telo andanatore 
saldato 

Porteur de rideau  
soudé  

Zwadgordijnhouder  
gelast 

 
1 

6 000210701 Vijak  M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2 
7 000224304 Podložka  10 Podloška  10 Scheibe  10 Washer  10 Rondella 10 Rondelle¸10 Sluitring 10 4 
8 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
9 000207902 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 12 
10 000223902 Podložka  6 Podloška  6 Scheibe  6 Washer  6 Rondella 6 Rondelle 6 Sluitring 6 12 
11 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 12 
12 155461608 Podložka  11 / 42 - 5 Podloška  11 / 42 - 5 Scheibe  11 / 42 - 5 Washer  11 / 42 - 5 Rondella 11/42 - 5 Rondelle 11/42 - 5 Sluitring 11 / 42 - 5 2 
13 910161906 Kapa zaščitna   

PVC 
Kapa zaštitna  
PVC 

Schutzkappe  
Kunstst. 

Protection cap  
plastic 

Tappo di protezione  
in plastica 

Enveloppe de protection  
PVC 

Beschermdop  
kunststof 
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679.05.000.3 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

8 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 156062903B (D) Roka prstov var. Ruka prstiju var. Zinkenarm geschw. Tines arm welded Denti braccio saldato Main de doigts soudée Tandenarm gelast 1 
1 156126907B (C) Roka prstov var. Ruka prstiju var. Zinkenarm geschw. Tines arm welded Denti braccio saldato Main de doigts soudée Tandenarm gelast 1 
1 156133702B (B) Roka prstov var. Ruka prstiju var. Zinkenarm geschw. Tines arm welded Denti braccio saldato Main de doigts soudée Tandenarm gelast 1 
1 679050013B (A) Roka prstov var. Ruka prstiju var. Zinkenarm geschw. Tines arm welded Denti braccio saldato Main de doigts soudée Tandenarm gelast 1 
2 154928500B Prst vzmetni   

RAL 90030 
Opružni prst   
RAL 90030 

Federzinke   
RAL 90030 

Spring tine   
RAL 90030 

Dente della molla  
RAL 90030 

Doigt de ressort  
RAL 90030 

Veertand  
RAL 90030 

 
4 

3 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore del dente Agrafe de doigt Tandenconnector 4 
4 150140804 Vijak  M12 x 70 Vijak  M12 x 70 Schraube M 12 x 70 Screw M 12 x 70 Vite M 12 x 70 Vis M12 x 70 Schroef M 12 x 70 4 
5 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 4 
6 154759602 Podložka  13 / 35 - 5 Podloška  13 /35 - 5 Scheibe 13 / 35 - 5 Washer 13 / 35 – 5 Rondella 13/35 – 5 Rondelle 13/35 - 5 Sluitring 13 / 35 - 5 4 
7 150398803 Zatik traktorski  10x45 Traktorski klin  10x45 Klappstecker 10x45 Linch pin 10x45 Acciarino 10x45 Coin de tracteur 10x45 Luspen 10x45 1 
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684.06.010.0 
685.06.000.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

9 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

3 154991405 Podložka  18 / 30 - 2 Podloška  18 / 30 - 2 Scheibe 18 / 30 - 2 Washer 18 / 30 – 2 Rondella 18/30 – 2 Rondelle 18/30 - 2 Sluitring 18 / 30 - 2 1 
4 910073002C Segment zobnika  

var. 
Segment zupčanika  
var. 

Zahnsegment  
geschw. 

Gear segment  
welded 

Segmento ingranaggio  
saldato 

Segment de la roue dentée 
soudée 

Versnelling segment  
gelast 

 
1 

5 150367800 Zatič prožni  6 x 32 Opružni klin  6 x 32 Federstift 6 x 32 Flexible pin 6 x 32 Perno flessibile 6 x 32 Bouchon flexible 6 x 32 Flexibele pin 6 x 32 1 
6 154991708A (D) Ročica var. Ručica var. Sicherungshebel geschw. Security lever welded Leva di sicurezza saldata Petite main soudée Veiligheidshendel gelast 1 
6 156028201A (A),(B),(C) Ročica var. Ručica var. Sicherungshebel geschw. Security lever welded Leva di sicurezza saldata Petite main soudée Veiligheidshendel gelast 1 
7 685060033 Zobnik var. Zupčanik var. Zahnrad geschw. Gear wheels welded Ruota ingranaggio saldata Roue dentée soudée Versnellingswielen gelast 1 
8 156028602A Zaščita var. Zaštita var. Sicherung geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1 
9 150106806 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 2 
10 000251300 Podložka  16 Podloška  16 Scheibe 16 Washer 16 Rondella 16 Rondelle 16 Sluitring 16 3 
11 150434505 Zatič prožni  5 x 35 Opružni klin  5 x 35 Federstift  5 x 35 Flexible pin  5 x 35 Perno flessibile 5 x 35 Bouchon flexible 5 x 35 Flexibele pin 5 x 35 2 
12 150358400 Vijak  M8x60 Vijak  M8x60 Schraube  M8x60 Screw  M8x60 Vite M8x60 Vis M8x60 Schroef M8x60 2 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 4 
14 150109304 Podložka  8 Podloška  8 Scheibe  8 Washer  8 Rondella 8 Rondelle 8 Sluitring 8 8 
15 000254101 Vijak  M8 x 25 Vijak  M8 x 25 Schraube M8 x 25 Screw M8 x 25 Vite M8 x 25 Vis M8 x 25 Schroef M8 x 25 2 
16 155441505 Ležaj  PVC Ležaj  PVC Lager PVC Bearing PVC Cuscinetto PVC  Coussinet PVC Lager PVC 1 
17 685060053A Uho Uvo Öse Hitch Gancio Oreille Koppeling 1 
18 154990925C Vreteno var. Vreteno var. Spindel geschw. Spindle welded Mandrino saldato Porte-outil soudé Spoel gelast 1 
19 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
20 000220905 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
21 150143008 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 2 
22 150741709 Objemka   

Nr.322 PP STAUFF 
Spojnica  
Nr.322 PP STAUFF 

Klemme  
Nr.322 PP STAUFF 

Clip  
Nr.322 PP STAUFF 

Clip  
No.  322 PP STAUFF 

Manchon  
Nr.322 PP STAUFF 

Clip  
Nr.322 PP STAUFF 

 
1 

23 000257108 Podložka  C6 Zn - 100HV Podloška  C6 Zn - 100HV Scheibe  C6 Zn - 100HV Washer  C6 Zn - 100HV Rondella  C6 Zn - 100HV Rondelle  C6 Zn - 100HV Sluitring  C6 Zn - 100HV 4 
24 156208702 Podloga Podloga Platte Lining Rivestimento Doublure Lijning 1 
25 150029007 Vijak  M6x50 Vijak  M6x50 Schraube M6x50 Screw M6x50 Vite M6x50 Vis M6x50 Schroef M6x50 2 
26 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 2 
27 150741601 Zatič prožni  3,5x32  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  3,5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  3,5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  3,5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 3,5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage  3,5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 3,5x32  
DACROMET / ISO 8752 
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682.07.010.0 
684.07.010.0 
685.07.000.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 
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A = STAR 470/13 
B = STAR 430/12 
C = STAR 400/11 
D = STAR 360/10 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623

10 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 
Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 684070111B (D) Nosilec podvozja var. Nosač podvožnjaka var. Fahrwerkträger geschw. Chassis holder welded Supporto del telaio saldato Porteur de châssis soudé Chassishouder gelast 1 
1 682070111B (C) Nosilec podvozja var. Nosač podvožnjaka var. Fahrwerkträger geschw. Chassis holder welded Supporto del telaio saldato Porteur de châssis soudé Chassishouder gelast 1 
1 685070011B (A), (B) Nosilec podvozja var. Nosač podvožnjaka var. Fahrwerkträger geschw. Chassis holder welded Supporto del telaio saldato Porteur de châssis soudé Chassishouder gelast 1 
2 154146516B 

 
Roka nihajna zunanja  
var. 

Vanjska ruka  
var. 

Schwingarm,äußerlich,ges.c
hw. geschgeschw. 

Oscillatory arm,outer  
wel. 

Braccio oscillante esterno 
saldato 

Main extérieure  
soudée 

Pendelarm, buitenste  
wel. 

 
2 

3 155442916B Roka kolesa notranja  
var. 

Unutrašnja ruka točka  
var. 

Radarm,inner  
geschw. 

Wheel arm,inner  
welded 

Braccio ruota interno  
saldato 

Main de roue intérieure 
soudée 

wielarm, binnen  
gelast 

 
2 

4 150410102 Kolo 16X6,50- 8   6 Ply 
(D25-64) 
MEFRO 

Toćak 16x6,50-8   6 Ply 
(D25-64) 

Rad 16x6,50-8 6 Ply 
(D25-64) 

Wheel 16x6,50-8 6 Ply 
(D25-64) 

Ruota 16x6,50-8 6 Ply 
(D25-64) 

Roue 16x6,50-8 6 Ply 
(D25-64) 

Wiel 16x6,50-8 6 Ply 
(D25-64)  

 
4 

5 156027907B Držalo rok var. Držač ruku var. Armhälter geschw. Armholder welded Supporto braccio saldato Manche de mains soudé Armhouder gelast 1 
6 150387209 Puša  PAP 3025 P10 Čaura  PAP 3025 P10 Büchse PAP 3025 P10 Sleeve PAP 3025 P10 Manicotto PAP 3025 P10 Boîte PAP 3025 P10 Huls PAP 3025 P10 8 
7 154146908 Sornik  18 - 22 x 54 Svornjak  18 - 22 x 54 Bolzen 18 – 22 x 54 Bolt 18 – 22 x 54 Bullone 18 – 22 x 54 Joint 18 – 22 x 54 Bout 18 - 22 x 54 2 
8 159776806 Obroč notranji 

IR  20x25x20,5 
Nunutrašnji obruč 
IR  20x25x20,5 

Innenring  
IR  20x25x20,5 

Ring inner 
IR  20x25x20,5 

Anello interno 
IR 20x25x20,5 

Anneau intérieur  
IR 20x25x20,5 

Binnenste ring 
IR 20x25x20,5 

 
2 

9 910088309 Podložka  30 / 42 - 2 Podloška 30 / 42 - 2 Scheibe 30 / 42 - 2 Washer 30 / 42 – 2 Rondella 30/42 – 2 Rondelle 30/42 - 2 Sluitring 30 / 42 - 2 8 
10 154538101 Zaščita ležaja Zaštita ležaja Lagersicherung Bearing protection Cuscinetto Protezione  Protection de coussinet Lagerbescherming 4 
11 150434505 Zatič prožni  5 x 35 Opružni klin  5 x 35 Federstift  5 x 35 Flexible pin  5 x 35 Perno flessibile 5 x 35 Bouchon flexible 5 x 35 Flexibele pin 5 x 35 2 
12 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Graisseur AM 6 Nippel AM 6 2 
13 150383506 Vskočnik zunanji  Z  30x2 Uskočnik vanjski  Z 30x2 Sicherungsring  Z 30x2 Circlip  Z 30x2 Anello di sicurezza Z 30x2 Sauteur extérieur Z 30x2 Borgring Z 30x2 4 
14 150257304 Podložka  13 Podloška  13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 Sluitring 13 4 
15 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 4 
16 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
17 000212004 Vijak  M12 x 30 Vijak  M12 x 30 Schraube  M12 x 30 Screw  M12 x 30 Vite M12 x 30 Vis M12 x 30 Schroef M12 x 30 4 
18 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalka  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
19 000212709 Vijak  M12 x 45 Vijak  M12 x 45 Schraube  M12 x 45 Screw  M12 x 45 Vite M12 x 45 Vis M12 x 45 Schroef M12 x 45 2 
20 000222501 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
24 150675200 Plašč   

16x6,50-8   6Ply 
Vanjska guma  
16x6,50-8    6Ply 

Reifen   
16x6.50-8    6 Ply 

Tyre   
16x6.50-8   6 Ply 

Pneumatico  
16x6,50-8 6 Ply 

Bandage pneumatique 
16x6,50-8 6Ply 

Band  
16x6.50-8 6 Ply 

 
4 

25 150448108 Zračnica  16x6.50 Unutrašnja guma  16x6.50 Schlauch  16x6.50 Tube  16x6.50 Tubo 16x6,50 Pneu 16x6.50 Buis 16x6.50 4 
26 150448206 Platišče  5,50Ax8 Naplatak  5,50Ax8 Felge  5,50Ax8 Rim  5,50Ax8 Cerchione 5,50Ax8 Jante 5,50Ax8 Velg 5,50Ax8 4 
27 000255208 Ležaj   

KR 6205  2RS 
Ležaj   
KR 6205  2RS 

Lager   
KR 6205  2RS 

Bearing   
KR 6205  2RS 

Cuscinetto  
KR 6205 2RS 

Coussinet  
KR 6205 2RS 

Lager  
KR 6205 2RS 

8 

28 155472507 Pokrov D52 za kolo  
6.00x15 

Poklopac D52 za kolo  
6.00x15 

Staub deckel D52  
6.00x15 

Grease retaining cup D52  
6.00x15 

Coppa di conservazione del 
grasso D52 6.00x15 

Clapot D52 
6.00x15 

Vethouddop D52  
6.00x15 

 
4 
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372.08.000.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

11 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154543212  Nosilec luči var. Nosač svetla var. Lampenträger geschw. Lightholder welded Supporto luce saldato Porteur de feu soudé Lamphouder gelast 1 
2 150132608  Odsevnik  D80 oranžni 

SATURNUS  / 16525 
Odbijač  D80 narandžasti  
SATURNUS  / 16525 

Strahler D80 orange  
SATURNUS  / 16525 

Reflector D80 orange  
SATURNUS  / 16525 

Riflettore D80 arancione  
SATURNUS/16525 

Feu orange D80 
SATURNUS/16525 

Reflector D80 oranje  
SATURNUS / 16525 

 
2 

3 000215403  Vijak  M5x16 Vijak  M5x16 Schraube  M5x16 Screw  M5x16 Vite M5x16 Vis M15x16 Schroef M5x16 4 
4 159444504  Vijak  M12x20 Vijak  M12x20 Schraube M12x20 Screw M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20 Schroef M12x20 4 
5 150068508  Podložka vzmetna  A5 

DACROMET  / DIN 128 
Opružna podloška  A5 
DACROMET  / DIN 128 

Federscheibe  A5 
DACROMET  / DIN 128 

Spring-washer  A5 
DACROMET  / DIN 128 

Rondella-molla A5 
DACROMET/DIN 128 

Rondelle de ressort A5  
DACROMET/DIN 128 

Veersluitring A5 
DACROMET / DIN 128 

 
4 

6 150426907  Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
7 000220200  Matica  M5 Navrtka  M5 Mutter M5 Nut M5 Dado M5 Écrou M5 Moer M5 4 
8 910093507  Folija refleksna 

samolepilna 
Refleksna folija  
samolepilna 

Reflexfolie  
selbstklebend 

Reflex foil self  
adhesive 

Pellicola autoriflessa  
adesiva 

Feuille de réflexe  
adhésive  

Reflexfolie zelf  
klevend 

 
2 

9 150132500  Odsevnik D80-rdeči Odbijač D80-crveni Strahler D80-rot Reflector D80-red Riflettore D80-rosso Feu rouge D80 Reflector D80-rood 2 
10 000210300  Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4 
11 000250702  Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 4 
12 910092704  Podložka  10,5 Podloška  10,5 Scheibe  10,5 Washer  10,5 Rondella 10,5 Rondelle 10,5 Sluitring 10,5 4 
13 155026606  Plošča nalepke Ploča za nalepnicu Aufklebeplatte Label plate Piastra etichetta Plaque d’étiquette Kentekenplaat 1 
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372.08.014.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

12 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 150566006 Svetlobna oprema  
(ASPÖCK) 

Svetlosna oprema   
(ASPÖCK) 

Beleuchtung   
(ASPÖCK) 

Electrical illumonation 
(ASPÖCK) 

Illuminazione elettrica  
(ASPÖCK) 

Illumination électrique 
(ASPÖCK) 

Elektrische verlichting 
(ASPÖCK) 

 
1 

2 155287600 
 

 Nosilec luči  
levi 

Nosač svetla  
lijevi 

Lampenträger  
links 

Lightholder  
left 

Supporto luce  
sinistra 

Porteur de feu  
gauche 

Lamphouder  
links 

 
1 

3 155287708 
 

 Nosilec luči  
desni 

Nosač svetla  
desni 

Lampenträger  
rechts 

Lightholder  
right 

Supporto luce  
destra 

Porteur de feu  
droite 

Lamphouder  
rechts 

 
1 

4 000215109 Vijak M5x20 Vijak  M5x20 Schraube  M5x20 Screw  M5x20 Vite M5x20 Vis M5x20 Schroef M5x20 4 
5 150167704 

 
 Vezica  VTO 15 250  

STROJKOPLAST 
Vrpca  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Kabelbinder  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

String  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Stringa VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Câble VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Veer VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

 
6 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
           
 



 

SLO  Testiranje št.:   HR  Testiranje br.: 60 231 
D  Prüfart Nr.:   GB  Test method No: 60 231 

I  Metodo di prova Nr.: 60 231 
F  Méthode de test n°:  NL  Testmethodenr.: 13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oprema svetlobna  
Svetlosna oprema  
Beleuchtung  
Electrical illumonation  
Illuminazione elettrica  
Illumination électrique 
Elektrische verlichting 

Ident: 150566006 
 
 
 
 
 
 

Koda za naročilo.: 82-1010-03 
Koda za narudžbu: 82-1010-03 
Bestell-Nr.: 82-1010-03 
Order No: 82-1010-03 
Ordine Nr.: 82-1010-03 
Commande n°: 82-1010-03 
Bestelnr.: 82-1010-03  

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 

ISO 1724 

SLO  Vtič 7-pol.  
HR  Utikač 7-pol. 
D  Stecker 7-pol. 

GB  Switch 7 pol. 
I  Interruttore 7 pol 
F  Interrupteur 7 pol 
NL  Schakelaar 7 pol..  



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

13 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 150566006 
 

Svetlobna oprema  
(ASPÖCK)    

Svetlosna oprema   
(ASPÖCK)  

Beleuchtung   
(ASPÖCK)    

Electrical illumonation 
(ASPÖCK)    

Illuminazione elettrica  
(ASPÖCK)  

Illumination électrique 
(ASPÖCK)  

Elektrische verlichting 
(ASPÖCK)  

 
1 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DODATNA 
OPREMA:  

2 kos. 4808-00 odklopnik/ 
otkačnik 

4 kos. S500-00 matica M5/ 
matica M5 

4 kos. S502-00 zobata podložka M5/ 
zubata podloška M5 

 

 ZUBEHÖR/ACC
ESSORIES:   

2 Stk./pcs 4808-00 Zugentlastungen/ 
strain relief 

4 Stk./pcs S500-00 Muttern M5/ 
Screw nut M5 

4 Stk./pcs  S502-00 Zahnscheiben M5/ 
tooth lock washer M5 

 ACCESSORI: 
ACCESSOIRES :     

2 pez./pcs 4808-00 serracavo/ 
détente de la contrainte 

4 pez./pcs S500-00 dado M5/ 
vis écrou M5 

4 pez./pcs S502-00 rondella blocca dente M5/ 
rondelle à dents M5 

 

 ACCESSOIRES: 
 

    
2 stk. 4808-00 ontspanner 

4 stk. S500-00 Schroefmoer M5 

4 stk.  S502-00 tandveerring - M5 
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374.72.040.0 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

14 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Afb. 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Tip 
Tip 
Typ 

Type 
Tipo 
Type 
Type 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154505012B Lok kolesa var. Luk točka var. Radbogen geschw. Wheel bow welded Staffa ruota saldata Arc de roue soudé Koppelingsboog welded 1 
2 154028304 Streme Streme Bügel Stirrup Staffa Étrier  Beugel 1 
3 151780406 Vzmet  2 - 2 x10,7 - 82 Opruga  2 - 2 x 10,7 - 82 Feder 2 – 2 x 10,7 - 82 Spring 2 – 2 x 10,7 - 82 Molla 2 – 2 x 10,7 - 82 Ressort 2 – 2 x 10,7 - 82 Veer 2 - 2 x 10,7 - 82 2 
4 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 1 
5 150405207 Kolo  15x6.00/6- 4Ply  

L=64 
Točak  15x6.00/6-4Ply  
L=64 

Rad 15x6.00/6–4Ply  
L=64 

Wheel 15x6.00/6-4Ply  
L=64 

Ruota 15x6,00/6-4Ply  
L=64 

Roue 15x6.00/6-4Ply  
L=64 

Wiel 15x6.00/6-4Ply  
L=64 

 
1 

6 155156207B Zaščita Zaštita Schutz Protection Protezione  Protection Bescherming 1 
7 159445004 Vijak  M12 x 40 Vijak  M12 x 40 Schraube M12 x 40 Screw M12 x 40 Vite M12 x 40 Vis M12 x 40 Schroef M12 x 40 1 
8 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
9 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  1 
10 150257304 Podložka 13 Podloška  13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 Sluitring 13 1 
11 154027608B Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Sostegno saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
12 000233508 Zatič prožni  6 x 40-ST Opružni klin  6 x 40 ST Federstift 6 x 40-ST Flexible pin 6 x 40-ST Perno flessibile 6 x 40-ST Bouchon flexible 6x40-ST Flexibele pin 6 x 40-ST 1 
13 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalka  AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
14 150381508 Zatik z vzmetjo  

Nr. KSB 65 
Klin sa oprugom  
Nr.KSB 65 

Federstecker  
Nr. KSB 65 

Spring pin  
Nr. KSB 65 

Perno della molla  
Nr. KSB 65 

Coin avec le ressort  
Nr. KSB 65 

Veerpin  
Nr. KSB 65 

 
1 

15 150423303 Čep PVC za cev  
50x50x5  GPN 260 

Čep PVC za cev 
50x50x5  GPN 260 

PVC Rohrzapfen 
50x50x5  GPN 260 

PVC tube plug 
50x50x5  GPN 260 

Candela del tubo PVC 
50x50x5 GPN 260 

Bouchon PVC pou le tuyau 
50x50x5 GPN 260 

PV buis plug 
50x50x5 GPN 260 

 
1 

16 154505100B Nosilec  2 var. Nosač  2 var. Träger 2 geschw. Holder 2 welded Sostegno 2 saldato Porteur 2 soudé Houder 2 gelast 1 
17 154505218 Puša  4 - 13,3 / 21,3 - 22 Čaura  4 - 13,3 / 21,3 - 22 Büchse4 – 13,3 / 21,3- 22 Sleeve 4 – 13,3 / 21,3– 22 Manicotto 4 – 13,3/21,3– 22 Boîte4 – 13,3/21,3 – 22 Huls 4 - 13,3/ 21,3- 22 2 
18 374721820 Držalo verige var. Držač lanca var. Kettenhälter geschw. Chain holder welded Supporto catena saldato Manche de chaîne soudé  Kettinghouder gelast 1 
19 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  Sluitring SKM 8 1 
20 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 1 
21 159440704 Vijak  M8 x 40 Vijak M8 x 40 Schraube M 8x40 Screw M 8x40 Vite M 8x40 Vis M8 x 40 Schroef M 8x40 1 
22 154028108B Cev  var. Cev  var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1 
23 910098111 Veriga var. Lanac var. Kette geschw. Chain welded Catena saldata Chaîne soudée Ketting gelast 1 
24 150257000 Plašč   

15 x 6.00–6   4PR SAVA 
Vanjska guma  
15 x 6.00–6   4PR SAVA 

Reifen  
15 x 6.00–6   4PR SAVA 

Tyre  
15 x 6.00–6   4PR SAVA 

Pneumatico  
15 x 6,00–6 4PR SAVA 

Bandage pneumatique  
15 x 6.00–6 4PR SAVA 

Band  
15 x 6.00–6 4PR SAVA 

 
1 

25 150257108 Zračnica 15x6 Unutrašnja guma 15x6 Schlauch 15x6 Pneumatic 15x6 Pneumatico 15x6 Pneu 15x6 Pneumatisch 15x6 1 
26 150405305 Platišče  4,50 A x 6 Naplatak  4,50 A x 6 Felge  4,50 A x 6 Rim  4,50 A x 6 Cerchione 4,50 A x 6 Jante 4,50 A x 6 Velg 4,50 A x 6 1 
27 000255208 Ležaj 

KR  6205  2RS 
Ležaj 
KR  6205  2RS 

Rillenkugellager 
KR  6205  2RS 

Bearing 
KR  6205  2RS 

Cuscinetto  
KR 6205 2RS 

Coussinet  
KR 6205 2RS 

Lager 
KR 6205 2RS 

 
2 

28 155472507 Pokrov Poklopac Deckel Cover Calotta Clapot Deksel 1 
29 156984604 Veriga  13x52x17 členov Lanac  13x52x17 karika Kette  13x52x17 Glied Chain  13x52x17 link Catena 13x52x17 maglie Chaîne 13x52x17 maillons Ketting 13x52x17 link 1 
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KARDAN.080.0 
GELENKWELLE.080.0 
P.T.O. SHAFT.080.0 
LE CARDAN.080.0 
ALBERO CARDANICO.080.0 

Ident: 150611902 
ARBRE DE TRANSMISSION.080.0 
P.T.O. AS.080.0 
 

STAR 360/10=+962 
STAR 400/11=+506 
STAR 430/12=+475 
STAR 470/13=+623 

 

KARDAN.080.0      Ident: 150611902    (By-Py) 
KARDAN.080.6      Ident: 150611962    (SPT) 



 

 

SLOVENIJA 
 

SIP ŠEMPETER  d.d. 
3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel: 03 70 38 500 
Reklamacije: (0)3 70 38 562 
Fax: 03 70 38 665 

SMOLIČ JOŽE 
Artmanja vas 7,  8211 DOBRNIČ 

Tel:    07 34 65 600 
Fax:  07 34 65 389 

GSM: 041  693  221 
 

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o 
Pleterje 34 

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU 
Tel: 02 761 9300 

Fax: 02 761 9306 

KMETIJSKI CENTER LAH 
Klanec 13 
1218 KOMENDA 
Tel: 01 8341 022 
Tel: 01 8342 070 
Tel: 01 8342 080 
Tel: 01 8342 212        Fax: 01 8345 505 
 

RIKOTECH  d.o.o. 
Lepovče 23,  1310  RIBNICA 

Tel. / fax.:    01 83 61 483 
GSM: 041 72 43 98 

 

AVTO CENTER  ORMOŽ  d.o.o. 
Hardek 44/c,  2270  ORMOŽ 

Fax: 02  7416 410 
Tel: 02  74 16 405  (servis) 

GSM: 031  322 939 
Tel: 02  74 16 407  (trgovina) 

GSM: 031  891 529 

CREINA KRANJ 
Vodnova 8,   4000 KRANJ 
Tel: 04 20 13 360 (centrala) 
Tel: 04 20 13 355 (servis) 
Fax: 04 20 13 363 

KZ KRKA z.o.o. 
OC  AGROSERVIS Novo Mesto 

Knafelčeva 2 
8000 NOVO MESTO 

Tel: 07 393 01 11 
Fax: 07 393 01 25      Tel: 07 393 01 10 

 

ŽIBRAT JANI 
Mota 32,   9240 LJUTOMER 

Tel: 02 584 1130 
Fax: 02 584 1130 

GSM: 041 713 300 

AVTO ERŽEN  d.o.o. 
Podjelovo Brdo 1,   4225 SOVODENJ 
Tel: 04 510 80 70 
Fax: 04 510 80 77 
GSM: 041 721 706 

JAKŠE SAMO 
Prvomajska c. 22 

8310 ŠENTJERNEJ 
Fax / Tel: 07 3081 309 

FRANC ŠTAMUL s.p. 
Vuhred 125 

2365 VUHRED 
Fax / Tel: 02  88  73  751 

GSM: 041  332  684 

 TOMC MARJAN 
Primostek 6 

8332 GRADAC 
Tel: 07 30 58 513 

GSM: 041 685 133 

 

 
 



 
 
 

HRVAŠKA 
 

MF SERVIS 
Filipčič Milorad 
Gradec 9,   10345 GRADEC 
Tel: ++385 01 897 058 
GSM: 098 248 267 

PROIZVODNA OPRUGA DEŽANOVAC 
DEŽANOVAC 

Tel: ++385 43 381 333 
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina) 

Fax: ++385 43 381 330 

AGM PANEX ČAKOVEC 
Zagrebačka 101,   40300 ČAKOVEC 

Tel: ++385 40 384 144 
Tel: ++385 40 384 354 

Tel: ++385 40 384 351 (servis) 
Fax: ++385 40 384 355 

BOŽIČ VLADO 
Brače Radiča 50 
42232 MARTIJANEC 
Tel: ++385 42 673 020 
GSM: 099 420 927 

ALKAR  d.o.o. 
Dubrovačka 67,   34000  POŽEGA 

Tel: ++385 34 274 671       Fax: ++385 34 273 433 
GSM: 098 362 996 
GSM: 098 365 211 

ALSO  d.o.o. 
Končanica 355 

43505 KONČANICA 
Tel: ++385 43 325 124 

GSM: 091 56 13 600 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 
 

P.P. MABI 
Mrkodol  h.h. 
80240  TOMISLAVGRAD 
Tel:  ++387 34 310 100 

AGROCOOP KOBATOVCI 
78255  BOSANSKI ALEKSANDROVAC 

Tel: ++387 51 582 041 (servis) 
GSM: ++387 65 510 290,   Fax: ++387 51 580 800 

ACMA  d.o.o. 
Ljusina b.b. 

77244   BOS. OTOKA 
Tel: ++387 37 477 018 

Fax:  ++387 37 477 039 
GSM: ++387 61 155 905

 

SRBIJA IN ČRNA GORA 
 

AGRO DRINIA 
38400 PRIZREN 
KOSOVO 
Tel / Fax:  ++381 29 44 335 
GSM: ++377 44 113 137 

JUGOMETAL  d.o.o. 
Kušljevački put b.b.,   35210 SVILAJNAC 

Tel: ++381 35 312 391 
Tel: ++381 35 312 027 

Tel: ++381 35 311 696,   Fax: ++381 35 312 331 

AGROAUTO PODGORICA 
Ul. Bracana Bracanoviča  76 

81412  SPUŽ 
Tel: ++381 81 881 784 

Fax: ++381 81 636 290  

 

MAKEDONIJA 
 

 EURO POLOG 
1226 Zheline,   TETOVO 

Tel: ++389 44 379 379,   Fax: ++389 44 378 236

 

 
SIP d.d.  Šempeter si pridržuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu 

 


